ПРОВЕРОЧНАЯ РАБОТА ПО ТЕМЕ «ГЛАВНЫЕ ВОПРОСЫ ЭКОНОМИКИ»
1.В хлебопекарне работают 20 человек. Каждый из них отрабатывает 8 часов ежедневно. За рабочий день выпекается 4800 буханок хлеба. Чему равна производительность труда в этой хлебопекарне?
2.Иванов на имеющиеся у него деньги купил два модных галстука и костюм, несмотря на то, что он не заплатил за коммунальные услуги за два месяца. И денег на оплату этих услуг у него нет. Какой экономический принцип не понимает Иванов?
А) человек имеет неограниченные желания, а возможности его ограничены
Б) человек может свободно тратить деньги для удовлетворения своих желаний
В) покупка товаров зависит от изменения цен
3. Какие слова пропущены в схеме?

ФАКТОРЫ ПРОИЗВОДСТВА И ФАКТОРНЫЕ ДОХОДЫ
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Предпринимательские способности
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